



## 9 Мая – возложение венков к «Вечному огню» на Соборной площади и шествие "Бессмертного полка"

9 Мая 2019 года сотрудники следственного управления во главе с руководством приняли участие в возложении венков к мемориалу «Вечный огонь» в городе Белгороде.

Победа была достигнута в результате нечеловеческой стойкости, старания и усилий миллионов людей. 9 мая все мы снова вспоминаем об их великом подвиге, о силе духа и о патриотизме... Возложение венков и цветов к памятным обелискам – это наша память, наша благодарность за мирное небо над нашими головами и головами наших детей и родителей.

Пусть война никогда не касается будущих поколений, а жизнь наполняется обычными радостями: искренностью близких людей, верной дружбой и мирным небом.

После торжественного парада и концерта на Соборной площади Белгорода исполняющий обязанности руководителя следственного управления со своей семьей и сотрудники управления приняли участие в шествии «Бессмертного полка», гордо неся в строю фотографии своих дорогих фронтовиков.

### Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---



09 Мая 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1352312>